



Protokoll der Kerngruppe

Sitzungsleitung	Lukas Kuster
Ort	Schulhaus Felsberg
Datum	22.04.2024
Zeit	19:00 – 21:15 hrs
Protokoll	Marco Bresciani

Anwesend	Hanna Studer Marie-Claire Sachs Carmen Frei Lukas Kuster Karin Brönnimann Marco Bresciani Beatrice Ebnetter Cristina Trofin Barbara Schiavini Sabrina Weisshaar
-----------------	--

Entschuldigt	Katharina Wild, Yvonne Lampart Livia Berlinger; Michaela Rohrer; Sabrina Birrer, Bettina Schaffner, Stefan Hensch; Steiner Stephanie, Patrick Portmann
---------------------	--

Traktanden

1. Begrüssung und Protokollbeschluss vom 22.01.2024

Lukas

Kein Einwand

2. Interne Evaluation Aufgaben und individuelle Lernbegleitung

Marie-Claire Sachs

Der Austausch mit der Kerngruppe des Elternrats ist ein Teil der Datenerhebung.
Die Ergebnisse werden später allen Eltern zugänglich gemacht.

3. Rückblick auf den Tag «Schulen für alle» 10 Min.

Hanna

Wie wurde der Besuchstag und das Café wahrgenommen?
Ideen für einen nächsten Tag «Schulen für alle».

Dank ausgesprochen, dass das Elternkaffee an allen Standorten stattgefunden hat.

Felsberg

- gutes Feedback, Lehrer- / Rektorat- / Elternratvertreter angeschrieben

Unterlöchli

- Austausch zwischen Schulleitung / Lehrer und Eltern wurde geschätzt

Utenberg

Keine Besucher während der Pause. Zukünftige könnten Lehrpersonen den Eltern Kaffee anbieten, sofern kein Mitglied des Elternrats vor Ort ist.

4. Flimmerpause und Weiterbildung «Mit Kindern lernen»

Hanna

Es findet am 23. Mai ein Anlass mit den Eltern statt im Unterlöchli - gibt es ein Ausweichdatum für die Veranstaltung «Mit Kindern lernen»?

Neues Datum & Raum fixieren für Event im Herbst.

Team Event

Zwei Anlässe pro Jahr wären wünschenswert – längerfristig müssen die Anlässe selbsttragend sein (Kollekte, Eintritt, Kaffee & Kuchen, etc).

5. Findet im nächsten SJ ein Infoabend zum Thema Beurteilung statt?

Hanna

Falls ja, kann der Elternrat Fragen formulieren, die an einer solchen Informationsveranstaltung beantwortet werden sollen? Evtl. an der nächsten Sitzung?

Welche Themen und Fragen müssten an einem Infoanlass für Beurteilung besprochen/ beantwortet werden?

- Praktische Erfahrungen im Schulalltag.
- Welche Fragen müssten an einem Anlass beantwortet werden?
- Warum ist Abschaffung der Noten sinnvoll?

Barbara sammelt von Gesamtelternrat weitere Fragen per Mail und leitet diese an Hanna weiter. bis 31.05./ Alle

6. Webseite Elternrat

Hanna/Barbara

Webseite wird stetig ausgebaut. In Zukunft werden die Protokolle unter «Publikationen» aufgeschaltet. Ob die weiteren Infos des Elternrats (Struktur, etc.) online gestellt werden, ist noch offen.

7. First Lego League

Traktandum wird auf die nächste Sitzung verschoben.

8. Budget für Elternveranstaltungen zur Deckung von evtl. anfallenden Unkosten

Events/Yvonne

Können wir ein Budget definieren?

Offiziell gibt es kein Budget für die Elternräte und keine einheitliche Handhabung.

Die Elternräte sind in ihrer Gestaltung / Organisation frei. Die Organisationen müssen selbsttragend sein. Einnahmen durch Aktivitäten (Infoabende; Teilnahmen an Schulevents etc.).

Hanna prüft mit der Schule, ob es Budget resp. Defizitgarantie für uns gibt.

Hanna

9. Elternrat-Infoveranstaltung für Interessierte am 10.06.2024

Events

Auf die Infoveranstaltung wird vorerst verzichtet. An der nächsten Sitzung wird das Jahresprogramm SJ 2024/ 25 definiert.

- *Anlässe*
- *Elternkaffee*
- *Apéro*
- *Stadtinputs*
- *Themen von der Schule*
- *Fokusthemen (Noten)*
- *Was ist der Auftrag des Elternrats*

Kernteam

10. Termin für nächste Sitzung / Protokollführung

Karin meldet sich freiwillig um das Protokoll vom 10.06.2024 zu schreiben 😊

Karin

Agenda

WANN	WAS	WER	WO
10.06.2024	Elternrat Sitzung Felsberg	Kernteam	Schulhaus Felsberg